

## 訂正・補足表

T2961-10

下記の部分を訂正・補足させていただきます。

学習の際には、本文の該当箇所（ページ付記）を参照くださいますようお願い申し上げます。

### インターネット・ネットワーク入門

No.	訂正箇所	訂正・補足内容	
		[訂正前]	[訂正後]
1	P.227 8～9行目	「……このうち、Part1だけがISO/IECによって国際標準化され、ISO/IEC 17799となりました。」	「……このうち、Part1は2000年、ISO/IECによって国際標準化されてISO/IEC 17799となり、現在は番号が変更されISO/IEC 27002となりました。また、Part2は2002年の改訂を経た後、国際標準化されてISO/IEC 27001となりました。」
2	P.228 下から 2行目	「国際標準である ISO/IEC 17799，BS7799 に準拠しているため、これらとの互換性も考慮されています。」	「国際標準である ISO/IEC 27001 ( JIS Q 27001 ) が ISMS 適合性評価制度の認証基準になっています。」

(株)アイテック コンテンツ制作部